

ISUS REVINE

Isus revine în curând:
Ferice care așteptând
Va fi găsit în acel ceas,
Când va suna divinul glas!

Nu mai e mult: ca mii de sori
Va străluci venind pe nori,
Cu slavă mare îmbrăcat,
Eternul Domn și Împărat.



Isus revine... e în prag:
Mireaso, Mirele tău drag
Va împlini curând ce-a spus,
Mutându-te în ceruri sus.
(Ioan Giura)

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa,
Ramona Gheju, Andreea Homoșdean,
Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
VINERI: 17³⁰ - 19 Seara adolescenților
SÂMBĂTĂ: 18 - 20 Seară de tineret



Să ne rugăm pentru...

- ...**studenții care sunt în sesiunea de examene.** Domnul să-i binecuvânteze cu multă înțelepciune, putere și perseverență pentru a putea fi o mărturie bună din toate punctele de vedere.
- ...**lucrarea cu oamenii străzii din cadrul bisericii.** În fiecare duminică după-masa mai mulți oameni necăjiți și singuri vin la biserică ca să fie încurajați, ascultând Cuvântul lui Dumnezeu și cântările aduse în cinstea Lui. Domnul să binecuvânteze acești oameni și, de asemenea, și pe cei care sacrifică din timpul și banii lor pentru această lucrare.

Zâmbiți, vă rog...

Era odată un pastor care ajunsese la punctul culminant al predicii sale și dorea să fie cât mai dramatic. Privindu-și ascultătorii a spus cu glas grav: "Fiecare dintre membrii acestei biserici va muri!" Oamenii au fost loviți de aceste cuvinte, doar unul a chicotit. Pastorul a repetat atunci: "Fiecare om din această biserică va muri!" Ascultătorii erau mai departe înmărmuriți, gândindu-se la sfârșitul pe care - la ceasul hărăzit de Domnul - îl vor avea, doar credinciosul din spate râdea. Pastorul a repetat pentru a treia oară, însă auzi din nou râsul bărbatului. Fără să mai poată răbda, pastorul l-a întrebat direct de la amvon de ce râde. Bărbatul a răspuns: "Pastore, știți... eu sunt membru în biserică vecină."

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.dumincal@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



Biserica din visul meu

Visul meu este o Biserică, într-un sat sau într-un oraș, în care să fie prezent Duhul Domnului așa cum era pe vremuri, când predica Pavel sau Petru și se cutremura casa. Totul să fie simplu, dar SFÂNT, SFÂNT, SFÂNT. Așa cum era pe vremuri, când predica Însuși Mântuitorul Isus Hristos. Mireasma Cerului să răzbată din toți membrii.

Apropo, oare ce parfum va fi și cum va mirosi în Cer? Bineînțeles că eu nu aș putea fi membru într-o astfel de Biserică, dar măcar m-aș uita puțin pe geam înăuntru și sufletul meu s-ar bucura în Dumnezeu mântuirii mele.

Știu că este doar o utopie o astfel de biserică, dar... măcar să visez pot.

Cum erau feliicitările de Crăciun - cu imaginea unei biserici de sat, pe un fond de noapte, cu zăpada întunecată, DAR prin geamurile clădirii bisericii răzbăteau voios înspre afară raze aurii de lumină.

Doamne, Lumină a lumii, fă-mă și pe mine o luminiță de care oamenii să se bucure! Să vadă chipul Tău în mine! Și să ne luminăm împreună din Tine - Lumina lumii!

P.S. Iubesc foarte mult Biserica în care sunt membru acum și sunt bucuros că se apropie de Biserica din visul meu.

Ioan Ciobotă

BULETIN DUMINCAL NR. 94 / 08.06.2008

www.poartacerului.ro



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Cu bucurie prezentăm și în acest număr al buletinului o soră credincioasă Domnului din biserica noastră - sora Luchescu Elena.

Sora Elena (61 de ani) a hotărât să încheie legământul cu Domnul în apa botezului în data de 27 mai 2007, ca urmare a rugăciunilor fiicei sale și a cercetării deosebite a Domnului. După moartea soțului său, Pavel, care suferise de o boală de inimă și plecase în veșnicie în 1997, sora Elena a promis lui Dumnezeu că se va întoarce la El atunci când va ieși la pensie, considerând că doar în acel moment va avea timp pentru a-L sluji pe Domnul. Totuși, sora frecventa biserica împreună cu fiica sa, Daniela, și simțea cercetarea Duhului Sfânt. În anul 2005, Domnul i-a vorbit în mod personal printr-o voce care-i spunea: „Leano, deschide ușa!” și, deși primul gând a fost acela că vocea este a unui om care o strigă, sora Elena a înțeles că Domnul o îndeamnă să-I deschidă ușa inimii. Astfel, a hotărât să-și țină promisiunea și L-a acceptat pe Domnul ca Mântuitor al vieții ei.

În familia Luchescu s-au născut doi copii: Dan, care s-a căsătorit și a adus bunicilor doi nepoți; și Daniela, care a fost instrumentul pe care Domnul l-a folosit pentru a câștiga sufletul mamei sale pentru veșnicie. Daniela este căsătorită cu Lică Marcu și au trei copilași, care întregesc bucuria bunicii lor.

În viața de credință, sora Elena a ales să se bazeze mereu pe încrederea în Dumnezeu, fiind convinsă că El o va călăuzi și îi va da biruință întotdeauna. O astfel de biruință a simțit sora atunci când Domnul s-a atins de mâna ei, pe care avea o eczemă care nu se vindeca cu ajutorul medicamentelor. De asemenea, sora Elena Îi mulțumește Domnului pentru bunătatea Sa de a-i da sănătate până la această vârstă, și de aceea vrea să-I slujească numai Lui întreaga viață! Cuvântul din Scriptură pe care sora Elena l-a ales ca motto al umblării ei cu Domnul se găsește în Psalmul 16:2 – „*Eu zic Domnului: Tu ești Domnul meu, Tu ești singura mea fericire.*”

Fie ca Domnul să reverse multe binecuvântări peste această soră, să-i dea har în slujire și multe bucurii!

Am dori, ca și biserica, să o purtăm în rugăciune pe sora Elena întreagă săptămâna viitoare, rugându-L pe Domnul să o ajute să meargă pe calea pe care a ales-o, dar totodată să mijlocim împreună cu ea pentru întoarcerea la Domnul a fiului său.

... a consemnat Andreea Homoșdean

Le urăm
L A MULȚI ANI
și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre



Duminică, 8 iunie

**Daniel Criste,
Paul Prichici**

Luni, 9 iunie

**Darius Costea,
Abel Grigoras,
Ana-Maria Perju**

Marti, 10 iunie

George Câmpan

Miercuri, 11 iunie

Ion Ghiță

Joi, 12 iunie

**Maria Magdalena
Câmpan,
Daniel Șandor**

Vineri, 13 iunie

Horia Pantea

„Prietenia Domnului este pentru cei ce se tem de El și legământul făcut cu El le dă învătătură.”

(Psalmul 25:14)



CONCURS BIBLIC Cercetați Scripturile!



6. Cât timp consecutiv nu a plouat în vremea lui Ilie?
7. Cine și în ce împrejurare a zis: „Doamne, pleacă de la mine, căci sunt un om păcătos”?
8. Completați versetul: „Cine acoperă o greșală ... , dar cine o pomenește mereu în vorbirile lui ... ” (... :9)
9. Cu cine aseamănă Isus un om care vine la El și aude cuvintele Lui, dar nu le face?
10. Ce semnifică cuvântul „Corban” rostit de Isus într-o discuție cu fariseii și cărturarii?

Răspunsurile la întrebările din nr. trecut sunt următoarele: 1. Zaharia și Elisabeta (Lc. 1:6) 2. Unui cărturar de către Isus (Mc. 12:34) 3. Petru (Mc. 10:28) 4. Ahimelec (1 Sam 21) 5. La moartea fiicei lui Iair (Mt. 9:23)

Au participat cu răspunsuri la întrebările 1 - 5 din nr. trecut al buletinului următoarele persoane: Daniela Pantea, Ionuț Trifa, Elena Merț, Mirela Șomrak, Elena Hack, Nicoleta Cioagă și “Corra Son”.

Regulament: La acest concurs pot participa toate persoanele care iubesc și cercetează Scripturile. La sfârșitul fiecărei luni se vor acorda trei premii care constă în cărți foarte bune din literatura creștină. Pentru aceasta, participanții trebuie să răspundă la toate întrebările timp de o lună consecutiv. Răspunsurile vor fi trimise în maxim 4 zile de la publicarea întrebărilor (respectiv până joi seara), întrucât rezolvarea acestora va apărea în numărul viitor al buletinului. Concurenții pot trimite răspunsurile la adresa de mail buletin.duminical@yahoo.com sau le pot introduce în cutia buletinului duminical din holul bisericii. Domnul să vă binecuvânteze și mult spor la cercetarea Scripturilor!

...rubrică realizată de Dana C. Popa

Un motiv...o vreme...toată viața...

Oamenii apar în viața noastră pentru un motiv, o vreme sau pentru toată viața. Când realizezi din care categorie aparțin, știi exact cum trebuie să acționezi.

Când cineva apare în viața ta pentru un motiv, de obicei întâlnești o nevoie pe care ai experimentat-o implicit sau explicit. Ei vin să te ajute, să treci printr-o dificultate sau să îți ofere călăuzire și susținere, să te sprijine din punct de vedere fizic, emoțional sau chiar spiritual.

Ei pot părea ca niște trimiși ai Lui Dumnezeu înspre tine... Ei sunt acolo pentru un motiv. Ai nevoie de ei să fie. Apoi... fără să greșești cu ceva, la un moment anumit acea persoană va spune sau va face ceva pentru a încheia relația cu tine. Câteodată ei mor...alteori doar se îndepărtează. Uneori, ei acționează astfel încât să te forțeze să iei o poziție. Ceea ce trebuie să realizezi este că nevoile tale au primit un răspuns sau că dorința a fost dusă la îndeplinire. Și mai mult decât atât: rugăciunile pe care ai înălțat-o Sus, la Dumnezeu, a primit un răspuns și e timpul să mergi mai departe.

Dacă oamenii vin în viața ta pentru o vreme, este pentru că la rândul tău tu trebuie să împărtășești, să crești sau să înveți. Este posibil ca ei să îți aducă pacea, bucuria...și chiar zâmbetul pe buze. Este posibil ca ei să te învețe ceva...ceva ce tu nu ai făcut niciodată. De obicei îți dau o cantitate incredibilă de bucurie. Crede acesta! Este real! Dar...numai pentru o vreme și ...precum primăvara se transformă (trece) în vară și vara în toamnă...acea vreme în cele din urmă se sfârșește.

Timp de o viață...relațiile te învață lecții de viață care să îți fie utile toată viața.

Trebuie să construiești pe astfel de lucruri care să-ți ofere un fundament emoțional solid. Datoria ta este să accepți relația, să iubești oamenii așa cum sunt, iar ceea ce ai învățat să pui în practică în alte relații și domenii din viața ta.